

Вырезка из газеты

ЧЕЛЯБИНСКИЙ  
РАБОЧИЙ

от 2 2 НОЯ 1962

г. Челябинск

Газета № . . . . .

## Абрикосовы в гостях 5 у уральцев

В Магнитогорск приехали артисты Московского театра имени Е. Вахтангова — народный артист РСФСР Андрей Абрикосов и его сын — Григорий. Московские артисты принимают участие в спектакле Магнитогорского драматического театра имени А. С. Пушкина «Потерянный сын» (пьеса А. Арбузова, постановка заслуженного артиста РСФСР Д. Козловского). А. Абрикосов играет роль Охотникова, Г. Абрикосов — его сына, журналиста Антона.

Кроме того, А. Абрикосов и Г. Абрикосов побывают в гостях у металлургов, строителей и студентов, проведут беседы и покажут отрывки из спектакля театра имени Е. Вахтангова «Фома Гордеев» (по А. М. Горькому).

26 ноября спектакль магнитогорцев «Потерянный сын» с участием Абрикосовых будет показан в Челябинске на сцене театра оперы и балета.